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Deň 1. – 8.12.2025

Prvý deň Erasmus pobytu v Brne sme 
prišli na SŠTE Brno, kde sme sa 
oboznámili so školou a programom na 
celý týždeň. Absolvovali sme prehliadku 
školy a učební a následne sme si 
zopakovali prácu na frézkach.

Po vyučovaní sme sa presunuli na 
hotel, kde sme sa ubytovali. Popoludní 
sme mali voľný program a deň sme 
ukončili večerou a oddychom.



Deň 2. – 9.12.2025

V rámci druhého dňa sme ráno vstali a 
presunuli sa do školy. Na začiatku 
vyučovania sme sa rozdelili do dvoch 
skupín. Jedna skupina pracovala na 
frézkach, zatiaľ čo druhá skupina 
pracovala na sústruhu. Dostali sme 
zadanie, pri ktorom sme si mohli 
vyskúšať praktickú prácu so strojmi a 
zdokonaliť svoje technické zručnosti.

Po skončení vyučovania sme mali 
zabezpečený voľnočasový program v 
aquaparku, kde sme si oddýchli a 
strávili čas v príjemnej atmosfére.



Deň 3. – 10.12.2025

V rámci tretieho dňa sme opäť ráno išli 
do školy. Tentoraz sme mali možnosť 
pracovať v programe SolidWorks, kde 
si každý z nás vyskúšal prácu v tomto 
technickom softvéri. Získali sme nové 
skúsenosti s modelovaním a prácou v 
digitálnom prostredí. 

Po skončení vyučovania sme mali 
zabezpečený voľnočasový program a 
spoločne sme išli na bowling.



Deň 4. – 11.12.2025 

V rámci štvrtého dňa sme mali opäť 
vyučovanie v škole. Celý deň sme strávili 
na robotike, kde sme si mohli vyskúšať 
niečo nové a zaujímavé. Táto aktivita nám 
priniesla nové poznatky a praktické 
skúsenosti z oblasti moderných 
technológií.

Po skončení vyučovania sme mali 
zabezpečený program, počas ktorého sme 
navštívili centrum mesta Brno. Zúčastnili 
sme sa vianočných trhov a navštívili sme 
aj Katedrálu sv. Petra a Pavla, ktorá patrí 
medzi najznámejšie pamiatky mesta.



Deň 5. – 12.12.2025

V rámci piateho a zároveň 
posledného dňa sme mali vyučovanie 
v škole zamerané na pneumatiku. Išlo 
o veľmi zaujímavé zameranie, ktoré 
naozaj bavilo všetkých zúčastnených. 
Počas vyučovania sme opäť získali 
nové poznatky a praktické zručnosti v 
tejto oblasti.

Po skončení vyučovania prebehlo 
vyhodnotenie nášho pobytu na SŠTE 
Brno, ktorého sa zúčastnil aj pán 
riaditeľ školy. Zhodnotili sme celý 
Erasmus pobyt a naše získané 
skúsenosti.



Celkový dojem

Náš Erasmus pobyt v Brne hodnotíme veľmi pozitívne. Počas celého týždňa sme získali množstvo nových 
vedomostí, praktických zručností a cenných skúseností, ktoré môžeme využiť v ďalšom štúdiu. Mali sme možnosť 

pracovať s modernými technológiami, spoznať iný spôsob výučby a nadviazať nové kontakty. Pobyt bol pre nás 
prínosný nielen po odbornej, ale aj po osobnej stránke. Spoznali sme nové prostredie, kultúru a strávili čas v 

príjemnom kolektíve. 

Ďakujeme za možnosť zúčastniť sa programu Erasmus+ 


